

Skrivnost troedinega Boga, enega Boga v treh osebah, za nas nikoli ne bo doumljiva. In Bog od nas niti ne pričakuje, da bi jo reševali kot kakšno zapleteno matematično nalogo. Na izpitu življenja moramo pokazati drugačno znanje o Bogu, tako, ki temelji na našem vedenju in ravnanju. Vemo, da smo spravljeni v dobrih rokah. Bog ni hladni ustvarjalec, ki se za svoje »izdelke« ne zmeni. Ni se umaknil v »kontrolni stolp« nebes, od koder brezbrizno opazuje mrgoleenje človeškega mravljišča. »Bog ni daleč od nikogar izmed nas,«



je dejal poganski Atencem apostol Pavel, »zakaj v njem živimo, se gibljemo in smo.« Obdani smo z Božjo ljubeznijo, ki nas nosi in nas vzdržuje pri življenju.

Bogu se najbolj približamo tedaj, ko se v iskreni, dejavni ljubezni povežemo z ljudmi okrog sebe. Ta ljubezen ima na tisoče obrazov.

Vsak dan začnimo z znamenjem križa v imenu Ljubezni, ki povezuje Očeta in Sina in Svetega Duha. Priključeni na ta Božji daljnovod bomo v vsakem obrazu odkrili lepe poteze in storili bomo vse, da bodo še lepše!

ga gnezda, kot je Nazaret.

Tomaž se je s svojim obnašanjem za vedno zapisal v društvo dvomljivcev in črnogledcev.

Iz Matejevega poklica bi mogli sklepati, da je bil udarjen na denar. Če bi bil res takšen, Jezusu in njegovemu spremstvu ne bi priredil velike gostije. Hvaležni smo mu, da si je zapomnil toliko Jezusovih besed in dejanj in jih ohranil v evangeliju.

O Jakobu, Tadeju in Simonu vemo le toliko, da so spadali med Jezusovo dvanajstero.

Juda je dobro začel, slabo nadaljeval in še slabše končal. Koliko rajši bi ga videli skesanega pod križem kakor visečega na vrvi.

Bili so ljudje, podobni nam. Zakaj je Jezus prav nje povabil v svoj ožji krog, ne vemo. Ni naredil iz njih nadzemskih bitij. Ostali so ljudje, kot so bili poprej. Prejeli pa so nalogo, ki presega človeške moči: oznanjati Božje kraljestvo.

Storili so, kar so mogli. Česar sami niso mogli, je storil po njih tisti, ki jih je izbral in poslal.

Tok ljubezni Svete Trojice.

(Mt 9,36–38; 10,1–8)

Ob Jezusovih besedah v evangeliju praznika Svete Trojice »Bog je svet tako ljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče ne pogubil, kdor veruje vanj« je p. Lojze Bratina zapisal, da nam te razodete besede »zvenijo malodane pravično, če pomislimo na krvavo resničnost sveta. Pred očmi imamo milijone ljudi brez doma na zemlji: po jetnišnicah, sirotišnicah, po vsakovrstnih klinikah, bolnišnicah in taboriščih ... Ni jim dano občutiti najprijetnejše resničnosti doma in domačije. Zavedamo se krute izkušnje modernega človeka, ki je kljub udobju toplega luksuznega stanovanja vendarle postal brezdomec in tujec v noči nesmisla.« Svoje razmišljanje nadaljuje: »Sporočilo razodetja je v tem, da smo vsi ljudje vključeni v tok troedine Božje ljubezni, v prvotno Božjo ljubezen, v kateri vsakdo, ne zaradi svojih kvalitete in zaslug, ampak zaradi Božje izvolitve, najde svoj dom.«

Dvanajst imen.

(Mt 9,36–38; 10,1–8)

Evangelij 11. nedelje med letom nam našteva imena dvanajsterih mož, ki si jih je Jezus izbral za apostole. Kaj vemo o njih?

Peter bo postal skala bodoče Cerkve. Kljub zelo človeškim potezam svojega značaja. Ko bi moral moliti, je spal; ko bi moral misliti na nebeško, je mislil na zemeljsko; ko bi se bil moral za Jezusa postaviti, je prisegal, da ga ne pozna.

K Jezusu ga je privedel njegov brat Andrej. Tega imamo lahko za predstavnika ljudi, ki drugim pomagajo naprej, sami pa ostanejo v ozadju.

Brata Jakob in Janez sta dobila ime sinova groma, ker sta klicala Božjo kazen na negostoljubno samarijsko vas. Janez bo pozneje dobrohotnejši. Stal bo pod križem, pa ne bo rekel žal besede čez Jezusove morilce. Oba z Jakobom bosta pokazala pripravljenost piti Jezusov kelih.

O Filipu in Bartolu vemo, da sta pod smokvinim drevesom modrovala, ali je možno, da pride Mesija iz tako zloglasne-



Župnija Stožice

31. maj 2020
5. št. lXXX olet



Podružnična cerkev svetega Jurija

Svoboda, ki nam jo je podaril Bog, se poraja samo z vsakdanjim, osebnim iskanjem resnice ... Vsi, ki hočejo svobodo samo zase, jo kradejo drugim.

Tonino Lasconi

Izdal:

Župnijski urad Ljubljana—Stožice, Štebalovala ulica 1, 1113 Ljubljana
Tel.: 01 565 76 90
GSM: 040 260 003 (v nujnih primerih)

Uradne ure:
ponedeljek in petek: 18. — 18.45

www: <http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/>
e-pošta: zupnija.lj.stozice@rkc.si

Odgovarja: Sebastijan Cerk, župnik

Župnijska cerkev Svetega Duha

7 NEDELJA Nedelja Svete Trojice	8: za farane 9: ++Peter in Pavla Lampič	14 NEDELJA	8: ++Anžlovar 9: za farane	21 NEDELJA	8: za farane 9: ++Neža in Alojzij	28 NEDELJA	8: v čast Svetemu Duhu 9: za farane
8 PONEDELJEK	19: ++Marian Smerke	15 PONEDELJEK	19: ++Janez Lampič	22 PONEDELJEK	19: ++Ivan Turk	29 PONEDELJEK	19: ++sorodniki
9 TOREK	7: ++Janez Langus	16 TOREK	7: ++Blenkuš in Gojmir	23 TOREK	7: ++Ivan in Terezija Krjšan	30 TOREK	7: po namenu
10 SREDA	19: ++Ivanča Škerl	17 SREDA	19: ++Frančiška in Anton Klemen	24 SREDA	19: ++Ivan Cindrič	1 SREDA	19: ++Zlatko in Andreja Jerovšek
11 Sveto Resnje Telo in Kri	8: ++Peter Brunček 19: za farane	18 ČETRTEK	7: v zahvalo	25 ČETRTEK	7: ++Alojz in Frančiška Meden	2 ČETRTEK	7: po namenu
12 PETEK	19: ++Marija Brunček	19 PETEK	19: ++Sanko Arlič	26 PETEK	19: ++Brunček	3 PETEK	19: po namenu.
13 SOBOTA	19: ++Irena, Polona in Renato	20 SOBOTA	19: ++Marian Smerke	27 SOBOTA	19: ++Marija Kranjc	4 SOBOTA	19: za duhovne poklice

Ne bojte se.

(Mt 10,26–33)

V evangeliju 12. nedelje med letom kar trikrat slišimo: »Ne bojte se!« Najprej Jezus pravi: »Ne bojte se ljudi!« Ljudje sodimo po videzu, Bog sodi po namenih našega srca. Prišel bo dan, ko se bodo razkrili nameni vseh src javno, vpričo vsega človeštva, in takrat se bo videla prava vrednost človeka.



Če se v življenju ravnam po načelu Bog me vidi, zlepa ne bom neiskren, dvoličen. Če imam pred očmi dejstvo: Bog me vidi in pozna do najglobljega kotička srca, bom iskren in se ne bom pretvarjal pred ljudmi. Tudi se ne bom pretirano »grizel« zaradi takšne ali drugačne sodbe ljudi. Če me hvalijo, sam najbolje vem, koliko sem vreden. Vem, da bi lahko bil boljši, če bi koristno uporabil vse Božje darove, zato me nobena hvala ne bo prevzela. Če me upravičeno grajajo, si bom grajo vzel k srcu in se bo poboljšal. Če pa graja ni upravičena, me ne bo potrla, zavedajoč se, da je pomembno edino to, kaj o meni sodi Bog. Trudil se bom biti čim boljši v njegovih očeh. In če bom dober v Božjih očeh, tudi v očeh ljudi ne bom mogel biti slab.

Potem smo slišali Jezusove besede: »Ne bojte se tistih, ki umorijo telo, duše pa ne morejo umoriti.« Vsa zgodovina krščanstva je hkrati zgodovina mučencev – doslednih Jezusovih učencev, ki so radi žrtvovali svoje življenje, da so ohranili nedotaknjeno zvestobo svojemu Gospodu. Vsaka bolečina, ki jo sprejmemo iz ljubezni do Boga in se uresničuje v medsebojni človeški ljubezni, se spremeni v biser. Poveljčana bo ljubezen mater, ljubezen trpečih, bolnikov, ostarelih, zapostavljenih in pregnanih, tistih, ki jih svet – in ponavadi mi z njim – zaničuje, gleda postrani. Dan, ko bo Bog sodil svet, nam pripravlja velikanska presenečenja. Od nas je odvisno, ali bodo ta presenečenja za nas ugodna ali neprijetna. Pomembno je vedeti: Bog stalno bedi nad nami. Če skrbi za ptice, kot so vrabci, ki niso

ne posebno lepi in niti kakšni prijetni pevci, bo menda skrbel za nas, ki nam je zaupal tako dragocene darove: svobodno voljo, razum, posvečujočo milost.

Predvsem naj se ne bojimo priznati njega pred ljudmi. Naj se ne bojimo pokazati, da smo njegovi učenci. Vendar Jezus ne misli toliko na slovesne izjave in priseganja, da smo verni, misli predvsem, da ga ne zatajimo s svojim življenjem.

Novo veroučno leto 2020/21. Že ob koncu letošnjega veroučnega leta vam, dragi starši, še preden se odpravite na dopust, pišem pomembne stvari za začetek novega šolskega leta 2020/21. Prosim, da jih upoštevate, ker bo tudi letos, tako kot lansko leto VPIS VSEH OTROK V NOVO VEROUČNO LETO.

V četrtek, 10. 9. in v petek, 11. 9., bo od 16. - 18. ure potekal vpis k verouku vseh otrok od 1. do 8. razreda. Pri vpisu boste dobili učbenike in delovne zvezke, poravnali prispevek za katehezo. Zvezke bodo otroci dobili samo v tem času v župnišču in nič več od svojih katehetov.

Prosim, da starši pridete skupaj z otrokom.

Okvirni urnik za leto 2020/21:

1. razred: ponedeljek ob 18. (Za vpis v prvi razred je potrebno izpolniti prijavnico, ki jo najdete na župnijski internetni strani.)
2. razred: ponedeljek ob 18.
3. razred: ponedeljek ob 17.
4. razred: ponedeljek ob 17.
5. razred: ponedeljek ob 16.
6. razred: ponedeljek ob 16.
7. razred: ponedeljek ob 16.
8. razred: ponedeljek ob 16.

9. razred: Mladinska skupina. Začetek v petek, .25. 9., po večerni sveti maši (19.30) v dvorani.

Z veroukom bomo pričeli v ponedeljek, 14. 9. 2020, ko bodo otroci imeli sveto spoved.

Slovesnost prvega svetega obhajila in birmе. V soboro, 13. 6., ob 9. uri bomo v

župniji obhajali zakrament prvega svetega obhajila, v soboto 20. 6., ob 9. uri pa zakrament svete birmе. Birmoval bo ljubljanski pomožni škof msgr. dr. Anton Jamnik.

Zaradi vseh varnostnih ukrepov v povezavi s COVID-19 bosta oba obreda potekala v ožjem družinskem krogu.

Obiskovanje bolnikov in ostarelih na domu. V juniju še ne bom obiskoval bolnikov in ostarelih na domovih, ker to še vedno ni dovoljeno.

Župnijski rožni venec. Vse molivce, ki ste vključeni v župnijski rožni venec vabim, da se udeležite svete maše na prvo soboto v juniju, 6. 6.

V mesecu januarju bomo v župnijskem rožnem vencu molili »za nove duhovne poklice« (splošni namen) ter »za odvrnitev kuge virusa« (posebni namen).

Če bi kdo od vas, dragi župljani, želel sporočiti molitveni namen, po katerem bi v živem rožnem vencu še posebej molili, naj to stori v župnišču.

Pogrebi. Cerkevno pokopani so bili:

Janez Dvoršak, Reboljeva;
Stanislava Rožanc r. Marušič, Robičeva;
Ana Gmeiner r. Bokal, Omahnova;
Jože Gradišar, ul. padlih borcev.
Gospod, daj jim večni mir in pokoj.

Prvonedeljsko darovanje. Velik Bog lonaj vsem, ki darujete na prvo nedeljo v mesecu, pri ofru za potrebe naše župnije.

Prvonedeljsko darovanje bo v nedeljo, 7. 6.

Tretjenedeljsko darovanje. Nabirka tretje nedelje v mesecu je namenjena za obnovo. V maju se je zbralo 656,04 €. Bog lonaj za vaše darove.

Tretjenedeljska nabirka za obnovo bo v nedeljo, 21. 6.

Mašni nameni. V mesecu juniju sprejemamo maše za mesec september. V mesecu avgustu je še nekaj prostih mašnih namenov, zato vas vabimo: pridite in darujte za svete maše.

Karitas. Dragi župljani!

Pandemija COVID-19 je prizadela ne samo naš narod, ampak celoten svet. Pred tem si ne more in ne sme nihče zatiskati oči. Mnogi bodo ostali brez zaposlitve, zato bo ponekod za mnoge še težje, ko je bilo do sedaj. Naša krščanska dolžnost je, da take posameznike in družine poskušamo poiskati in jim po svojih močeh tudi pomagati.

Moge izmed njih je morda sram, da bi prosili za pomoč, zato vas vse prosim, da to sporočite v župnišče na telefonsko tajnico ali osebno v času uradnih ur. Kako te ljudi poiskati?

V tem tednu smo imeli sestanek župnijske Karitas. Na sestanku smo sklenili, da poskušamo ustvariti župnijsko mrežo, v katero bi bili vključeni vsi župljani in sicer z enim samim namenom: poiskati v naši župniji tiste, ki so zaradi krize ostali brez zaposlitve.

Prosim vas: Napnimo oči in poskušajmo s svojimi prijatelji in znanci pogledati okoli sebe in poiskati te posameznike ali družine. Bog lonaj!

Če pa ste sami v stiski, se oglasite v župnišču. Pomagali vam bomo po svojih najboljših močeh.

Župnik

6: 8: 9: ++Sonja Vrač in Pavla Boštjančič za farane	20: ++Milena Šimenc	7: za spreobrnjenje Slovencev	19: ++Franc Kvartič	7: po namenu	19: ++Helena in Drago Zirmšek	19: za duhovne poklice
31 NEDELJA Binkošti	1 Binkoštni ponedeljek	2 TOREK	3 SREDA	4 ČETRTEK	5 PETEK	6 SOBOTA